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 ساده

 ؟باتوجه به کتاب درسی، جدول بودجه چیست-1

 .مییگو یم بودجه جدول است، شده داده نشان انداز پس و نهیهز درآمد، آن، در که یجدول به :پاسخ

 .دیبزن مثال شوند؟ یم میتقس دسته چند به ها شغل-2

 خدماتی: بانک            تولیدی: نانوایی :    پاسخ

 گفته چه شود، یم نوشته شود یم رهیذخ که یپول و شود یم خرج که یپول ،یبیتوج پول زانیم آن در که یجدول به-3

 شود؟ یم

 و است انداز پس همان شود یم رهیذخ که یپول و نهیهز همان شود یم خرج که یپول درآمد، همان ،یبیتوج پول: پاسخ

 .شود یم گفته بودجه جدول است، شده داده نشان انداز پس و نهیهز درآمد، آن در که یجدول به

به  ،«شود یم خرج ازیموردن لیوسا کردن دیخر یبرا که یپول» و «دیآ یم دست به کردن کار راه از که یپول»-4

 ترتیب از راست به چپ چه نامیده می شود؟

 :پاسخ

 درآمد: دیآ یم دست به کردن کار راه از که یپول

 نهیهز: شود یم خرج ازیموردن لیوسا دیخر یبرا که یپول

 است؟ یاضاف کلمه کدام م،یده قرار یخال یجاها در را ریز کلمات اگر ،یدرس کتاب متن به توجّه با-5

          درامد              نهیهز                دیخر             انداز پس

 .شود یم گفته بودجه دهد،جدول یم نشان را....... درآمد..... و..... هزینه...... و..... پس انداز..... که یجدول به

 در جدول بودجه، درآمد یعنی...........؟-6

 .دیآ یم دست به کردن کار راه از که یپول یعنی ؛ درآمد: پاسخ

 متوسط

 .دیسیبنو مناسب کلمات یخال یجاها در-7

 .دارد نام........ .درآمد.... د،یآ یم دست به کردن کار راه از که یپول( الف
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 .ندیگو یم........ جدول بودجه..... م،یسینو یم را انداز پس و نهیهز درآمد، آن در که یجدول به(ب

 .دارد نام....... هزینه...... د،یکن یم خرج کتاب و دفتر دیخر یبرا که یپول (ج

 م؟یکن خرج دینبا م،یآور یم دست به که را یپول ی همه چرا-8

 .میباش کرده انداز پس را یپول مواقع نیا یبرا دیبا پس م،یکن دایپ ازین پول به است ممکن رایز: پاسخ

 اند؟ کرده استفاده یعموم مکان چند از «پدرش و احسان» ریز متن در-9

 بانک به ابتدا ها آن. رفتند رونیب به خانه دیخر و یضرور کار چند انجام یبرا پدرش همراه به احسان گذشته روز»

 مادر که را یلیوسا و رفتند یدولت فروشگاه کی به سپس داد، انجام را خود یبانک یکارها احسان پدر و کردند مراجعه

 «.برگشتند خانه به واحد شرکت اتوبوس با برسند، تر عیسر و تر راحت که نیا یبرا ها آن. دندیخر بود، داده سفارش

 :پاسخ

 یامکانات ها مکان نیا در. هستند یعموم اماکن «واحد شرکت اتوبوس ـ یدولت فروشگاه ـ بانک» سؤال صورت متن در

 .ردیگ یم قرار مردم عموم اریدراخت

 شود؟ یم مشخص یعنوان چه با دستمزد بودجه، جدول در -10

 .شود یم محسوب شخص درآمد جزء دستمزد،: پاسخ

 لیدل به امسال سپردند، بانک به انداز پس عنوان به تومان ونیلیم 10 هم یرو گذشته سال مادرش، و سهراب-11

. کردند برداشت بانک از تومان ونیلیم 4 سهراب خود و تومان ونیلیم 3 سهراب مادر سهراب، پدر یماریب ی نهیهز

 است؟ مانده یباق ها آن ی گذشته سال انداز پس از چقدر

 .است بوده تومان ونیلیم سه مادرش، و سهراب ی گذشته سال انداز پس ی مانده یباق: پاسخ

100000000 –3000000+4000000 {= 3000000 

 دشوار
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 تومان قیمت دارد، بخرد؟50000با توجه به جدول زیر، عرفان پس از چند هفته میتواند توپی را که -12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ابتدا ستون مربوط به پسانداز را ایجاد میکنیم. عرفان زمانی میتواند توپ را بخرد که پسانداز کل او :پاسخ

 تومان میشود55000هفته 5تومان و یا بیشتر شود. با توجه به جدول زیر پسانداز او پس از 500000
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 شمار میروند؟   چه تعداد از موارد زیر، جزو امکانات عمومی به-13

 «پارکینگ هر خانه -های کارتی سطح شهر  تلفن –وسایل بازی در پارک  -عابر بانک »

اند. پارکینگ هر خانه متعلق به  ی مردم ایجاد شده امکانات عمومی، امکاناتی هستند که برای استفادهی همه :پاسخ

زو امکانات عمومی محسوب ی مردم حق استفاده از آن را ندارند، ولی سایر موارد ج افراد همان خانه است و همه

 میشوند

 دارد؟ اشاره «انداز پس» به ریز یها جمله از کی کدام-14

 .انداخت قلّک کی در بود، داده او به هیتغذ یبرا هفته طول در مادرش که را ییها پول تر شیب یعل (1

 .کرد خرج بود، داده او به اردو به رفتن یبرا پدرش که را یپول ی همه لیکم (2

 .کرد خرج زهره سیسرو ی نهیهز پرداخت یبرا را اش انهیماه حقوق ی همه زهره پدر (3

 روز هر گرفت، یم روزانه که یپول با و کرده کار ینجار کارگاه کی در شیعمو همراه به را تابستان تمام نیحس(4

 .دیخر یم غذا ازرستوران

 .بود کرده انداز پس را ها آن ش،یها پول انداختن قلّک به با یعل« 1: گزینه ی»پاسخ

 ساده

 اطّلاعات تواند یم ریز افراد از کی کدام شما نظر به بخرد، شنا نکیع خود، یشنا کلاس یبرا خواهد یم سارا-15

 بدهد؟ او به یبهتر و تر شیب

     .است پزشک دندان که پدرش( 4               است لیوک که مادرش( 3           یاضیر معلّم( 2              شنا یمربّ( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .بدهد سارا به یبهتر و تر شیب اطّلاعات تواند، یم شنا یمربّ شنا، نکیع دیخر یراب

 یم رهیذخ که یپول زانیم و شود یم خرج که یپول زانیم و دیآ یم دست به که یپول زانیم آن، در که یجدول -16

 دارد؟ نام چه شود، یم نوشته شود،

 نهیهز جدول( 2                                                      درآمد جدول( 1

 یزیر برنامه جدول( 4                                              بودجه جدول( 3
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 «3: گزینه ی»پاسخ

 .مییگو یم بودجه جدول شود، یم داده، نشان انداز پس و نهیهز درآمد، آن در که یجدول به

 ست؟یچ بودجه جدول ،یدرس کتاب به باتوجه-17

 .شود یم ثبت روزانه مخارج فقط آن، در که یجدول (1

 .میسینو یم را انداز پس فقط آن، در که یجدول (2

 .میسینو یم آن در را انداز پس و نهیهز درآمد، که یجدول (3

 .  شود یم نوشته آن در درآمد و نهیهز که یجدول (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .مییگو یم بودجه جدول است، شده داده نشان انداز پس و نهیهز درآمد، آن، در که یجدول به

 چه شود، یم نوشته شود یم رهیذخ که یپول و شود یم خرج که یپول ،یبیتوج پول زانیم آن در که یجدول به-18

 شود؟ یم گفته

 (جدول پس انداز4                     درآمد جدول( 3               بودجه جدول( 2                          نهیهز جدول( 1

 «2: گزینه ی»پاسخ

 به و است انداز پس همان شود یم رهیذخ که یپول و نهیهز همان شود یم خرج که یپول درآمد، همان ،یبیتوج پول

 .شود یم گفته بودجه جدول است، شده داده نشان انداز پس و نهیهز درآمد، آن در که یجدول

 ،به«شود یم خرج ازیموردن لیوسا کردن دیخر یبرا که یپول» و «دیآ یم دست به کردن کار راه از که یپول»-19 

 شوند؟ یم دهینام چه چپ به راست از بیترت

 هزینه-(درآمد4پس انداز           -(بودجه3                   انداز پس _ درآمد( 2                     نهیهز _ انداز س( پ1 

 «4: گزینه ی»پاسخ

 درآمد: دیآ یم دست به کردن کار راه از که یپول

 نهیهز: شود یم خرج ازیموردن لیوسا دیخر یبرا که یپول
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  استراحت داشتند یوقت بعدازظهر. بودند بیس دنیچ مشغول پدرش باغ در دوستانش، از نفر چند همراه به نایس-20

 از ستون کدام در یدرس کتاب به توجه با پول نیا. داد دستمزد تومان 30000 ها آن از کدام هر به نایس پدر کردند، یم

 رد؟یگ یم قرار بودجه جدول

 (هزینه4(پس انداز                                   3(درآمد                   2                    نهیهز پرداخت شیپ( 1 

 .است درآمد همان دستمزد«  2: گزینه ی»پاسخ

 است؟ یدیتول شغل کی ر،یز یها شغل از کی کدام-21

 یخلبان( 4                  یاطیخ( 3              ییشو خشک( 2                     یبانکدار( 1

 .است یدیتول شغل کی یاطیخ. هستند یخدمات یخلبان و ییشو خشک ،یبانکدار یها شغل« 3: گزینه ی»پاسخ

 ...... یعنی درآمد؛ بودجه، جدول در-22

 .میکن یم خرج که یپول (1

 .میدار یم نگه خاص ییها زمان یبرا که یپول (2

 .  میآور یم دست به کردن کار راه از که یپول (3

 .میکن دیخر عاقلانه آن با میتوان یم که یپول (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .دیآی م دست به کردن کار راه از که یپول یعنی ؛ درآمد

 است؟ یدیتول ریز یها شغل از کی کدام-23

      یپرستار(4                            یینانوا( 3                                بانک( 2                      ییشو خشک (1

 .باشد یم یدیتول ها نهیگز نیب در یینانوا تنها« 3: گزینه ی»پاسخ

 کند؟ یم اشاره انداز پس به ریز موارد از کی کدام-24

 .شود یم خرج منزل ازین مورد لوازم دیخر یبرا آورد یم دست به کردن یاطیخ با مادر که یپول (1

 .گذارد یم کنار هیزیجه دیخر یبرا خواهرم که یپول (2

 .شد خرج لباس دنیخر یبرا آورد، دست به عمو یکیمکان در کردن یشاگرد با برادرم که یپول (3
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 .کرد پرداخت یبخار ریتعم یبرا پدرم که یپول (4

 .است «انداز پس» از یا نمونه ،«2» ی نهیگز«  2: گزینه ی»پاسخ

 متوسط

 درنظر زین را سوم هفته) است؟ چقدر  سوم ی هفته تا اول هفته از دیمج انداز پس مقدار ر،یز جدول به توجه با-25

 (دیریبگ

 

1)15000                            2)5000 

3)25000                          4)10000 

 

 «4: گزینه ی»پاسخ

 

 

 

 5/000+  6/000+  4/000=  15/000: درآمدها جمع

            2/000+  2/000+  1/000=  5/000: ها نهیهز جمع

 درآمد –  نهیهز=  انداز پس  

 15/000 - 5/000=  10/000 انداز پس

 است؟ بودجه جدول نیعناو از گروه کدام جزو یبیتوج پول-26

 دستمزد( 2                                              نهیهز( 1

 انداز پس( 4                                              درآمد( 3

 «3: گزینه ی»پاسخ
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 است؟ کدام چپ به راست از بیترت به سوم ی هفته در انداز پس و درآمد زانیم ر،یز ی بودجه جدول به توجه با-27

 

 

 

  

 

 

1)  200000-48000       2)140000-190000              3)60000-140000                          4)190000-50000 

 «4: گزینه ی»پاسخ

 ن،یبنابرا. باشد شده رهیذخ که یپول ،یعنی انداز، پس و باشد آمده دست به کردن کار راه از که یپول یعنی درآمد

 .است 50000 انداز پس زانیم و 190000 سوم ی درهفته درآمد زانیم

 است؟ نادرست نهیگز کدام پرانتز، داخل عبارت به توجّه با-82

 (ازین رفع. )است محلّه ساکنان............  ها آن هدف که دارد وجود کالاها یبعض دیتول یبرا ییها مکان محلّه هر در(1

 امکانات. )ندیگو یم............  ها آن به که است شده جادیا مردم ی همه ی استفاده یبرا یامکانات محلّه، هر در(2

 (یعموم

 (نهیهز. )ندیگو یم............  د،یکن یم خرج ازین مورد یکالاها دیخر یبرا که یپول به(3

 (درآمد. )ندیگو یم............   د،یگذار یم کنار یضرور یها زمان یبرا که یپول به(4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم انداز پس د،یگذار یم کنار یضرور یها زمان یبرا که یپول به

 ؟ستین هماهنگ پرانتز داخل ی کلمه با عبارت کدام حیتوض-29

 (بودجه جدول. )شود یم داده نشان انداز پس و نهیهز درآمد، آن در که یجدول (1
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 یازهاین رفع. )دیآ یم وجود به مردم به خدمات یبعض دادن ای کالاها یبعض دیتول یبرا که ییها مکان یاصل هدف(2

 (مردم

 (درآمد. )شود یم خرج ازین مورد یها کالا دیخر یبرا که یپول (3

 (مردم ی همه. )هاست آن به متعلقّ ها محلّه در یعموم امکانات (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم «نهیهز» شود، یم مصرف ازین مورد یکالاها دیخر یبرا که یپول به

 اند؟ کرده استفاده یعموم مکان چند از «پدرش و احسان» ریز متن در-30

 بانک به ابتدا ها آن. رفتند رونیب به خانه دیخر و یضرور کار چند انجام یبرا پدرش همراه به احسان گذشته روز»

 مادر که را یلیوسا و رفتند یدولت فروشگاه کی به سپس داد، انجام را خود یبانک یکارها احسان پدر و کردند مراجعه

 «.برگشتند خانه به واحد شرکت اتوبوس با برسند، تر عیسر و تر راحت که نیا یبرا ها آن. دندیخر بود، داده سفارش

 (سه4                                 شش( 3                           چهار( 2                         پنج( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 یامکانات ها مکان نیا در. هستند یعموم اماکن«واحد شرکت اتوبوس ـ یدولت فروشگاه ـ بانک» سؤال صورت متن در

 .ردیگ یم قرار مردم عموم اریدراخت

 ؟ستین محلهّ کی یعموم امکانات جزو مورد کدام-31

 تلفن ی باجه (1

 اتوبوس ستگاهیا (2

       خودپرداز دستگاه (3

 یمسکون یها خانه (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 امکانات جزو یمسکون یها خانه. است شده جادیا مردم ی همه ی استفاده یبرا که یلوازم یعنی یعموم امکانات

 .ستین یعموم
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 ؟شود ینم مشخص بودجه جدول در ریز موارد از کی کدام-23

 یبیج تو پول (1

 .است شده خرج که یپول (2

 .است شده رهیذخ که یپول (3

 .میاوریب دست به میخواه یم که یپول (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 ینم قرار آن در پول کسب یبرا یگذار هدف یول رند؛یگ یم قرار بودجه جدول در مخارج و انداز پس درآمدها،

 .ردیگ

 ؟شود ینم محسوب شهر در یعموم امکانات از نهیگز کدام-33 

   سیپل نیماش(4                        پارک( 3                       یکارت تلفن( 2                       یتاکس ستگاهیا( 1

 .ستین یعموم امکانات از سیپل نیماش   «4گزینه ی» پاسخ:

 است؟ حیصح مورد کدام-34

 انداز پس+  نهیهز=  درآمد (1

 انداز پس – درآمد=  نهیهز (2

 انداز پس+  درآمد=  نهیهز (3

 درآمد+  نهیهز=  انداز پس (4

 .است انداز پس و نهیهز مجموع درآمد،« 1: گزینه ی»پاسخ

 لیدل به امسال سپردند، بانک به انداز پس عنوان به تومان ونیلیم 10 هم یرو گذشته سال مادرش، و سهراب-35

. کردند برداشت بانک از تومان ونیلیم 4 سهراب خود و تومان ونیلیم 3 سهراب مادر سهراب، پدر یماریب ی نهیهز

 است؟ مانده یباق ها آن ی گذشته سال انداز پس از چقدر

 میلیون تومان8( 4                       تومان ونیلیم 7( 3        تومان ونیلیم 4( 2     تومان ونیلیم 3( 1

 .است بوده تومان ونیلیم سه مادرش، و سهراب ی گذشته سال انداز پس ی مانده یباق« 1: گزینه ی»پاسخ
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 دشوار

 ند؟یآ یم حساب به محله یعموم امکانات جزو ریز امکانات از مورد چند-36

  ییشو خشک( ت                 بانک عابر( پ                         تلفن باجه( ب                      اتوبوس ستگاهیا( الف

 یینانوا( ج                            مارکت سوپر( ث   

 مورد 6(4                                    مورد 3( 3                  مورد 5( 2                 مورد 4( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .ندیآ یم حساب به محله یعموم امکانات از شده نوشته موارد همه

 است؟ نادرست نهیگز کدام-73

 .میکن یم خرج ازین مورد یکالاها دیخر یبرا که یپول یعنی نهیهز (1

 .میآور یم دست به یکار دادن انجام یبرا که یپول یعنی درآمد (2

 .مینکن خرج و میدار نگه م،یدار ازین آن به که یزمان یبرا میآورد دست به که را یپول مقدار انداز پس (3

 . ییمگو یم بودجه جدول دهد یم نشان را شده یداریخر اقلام و یکار ساعات آن در که یجدول به (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .مییگو یم بودجه جدول است، شده داده نشان انداز پس و نهیهز درآمد آن در که یجدول به

 لیوسا ی هیته یبرا ماه انیپا در او. ردیگ یم یبیتوج پول مادرش از تومان 6000 یا هفته آبان ماه در میمر-38 

 درآمد باشد، کرده خرج تومان 14000 ماه انیپا در میمر اگر. است گرفته مادرش از تومان 10000 ماه انیپا در یکاردست

 است؟ بوده تومان چند چپ به ازراست بیترت به او انداز پس و

 

 هفته3( 2هفته                                2 (1

 

 هفته 5(  4          هفته                   4 (2
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 «4: گزینه ی»پاسخ

تومان  یا 50000ابتدا ستون مربوط به پس انداز را ایجاد می کنیم.عرفان زمانی می تواند توپ را بخرد که پس انداز او 

 می شود.  55000هفته 5بیشتر شود. باتوجه به جدول زیر پس انداز او پس از 

 

 

 

 

 

 

ی وسایل کاردستی  تومان از مادرش پول توجیبی میگیرد. او در پایان ماه برای تهیه6000ای  مریم در ماه آبان هفته-39

 تومان خرج کرده باشد، درآمد و پس14000تومان از مادرش گرفته است. اگر مریم در پایان ماه 10000در پایان ماه 

 ترتیب از راست به چپ چند تومان بوده است؟ انداز او به

1)14000-70000                         2)20000-34000                            3)10000-60000                    4)14000-10000 

 تومان از مادرش پول تو جیبی گرفته است.24000هفته دارد. مریم در ماه آبان 4هر ماه  «2گزینه ی» :پاسخ

 24000 = 6000 × 4⇒تومان درآمد مریم

درآمد –پسانداز = هزینه   

 روند؟ یم شمار به یعموم امکانات جزو ر،یز موارد از تعداد چه-40

  «خانه هر نگیپارک - شهر سطح یکارت یها تلفن - پارک در یباز لیوسا - بانک عابر»

 چهار(4                               دو(  3                           سه( 2                یک (1

 «2: گزینه ی»پاسخ

 افراد به متعلق خانه هر نگیپارک. اند شده جادیا مردم ی همه ی استفاده یبرا که هستند یامکانات ،یعموم امکانات

 .شوند یم محسوب یعموم امکانات جزو موارد ریسا یول ندارند، را آن از استفاده حق مردم ی همه و است خانه همان
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 پول نیا از تومان هزار 300 و گرفت حقوق تومان ونیلیم کی کارخانه، کی در کردن کار با گذشته ماه یعل پدر-41

 گذشته ماه در یعل پدر درآمد. شد منزل ازین مورد لیوسا دیخر خرج گرید تومان هزار 200 و شد خانه اجاره خرج

 است؟  بوده چقدر

 هزار تومان 500(4(یک میلیون تومان                        3                        تومان هزار 200( 2         هزار تومان      300(1

 . دیآ یم دست به کردن کار راه از که یپول یعنی درآمد«  3: گزینه ی»پاسخ

 


